I8 rINISTERUL EDUCATIED

| =ham INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
9‘\,) o
\ BRAILA

Simulare, Bacalaureat, 17 ianuarie 2023
Proba E. c)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare.
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat Tn barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazd prin Impirtirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
b2 =b, -b,=3-27=81=h, =9 3p
L b +b,+b,=3+9+27=39 20
3
f(n):Sn—7:>3n—7<0:>n<g P
2.
2
Cum N este numar natural = N e {O,l, 2} P
5 lg(x-1)(x+2)=1< (x-1)(x+2)=10 3p
" | X, =—4 nuconvinesi X, =3 solutie 20
A ab este numar par de unde obtinem b € {6,8} ,ae {5,6,7,8,9} 3p
* | Tntotal sunt 5-2=10 numere 2p
4 2
1 3p
Avac =7[Al.unde A=|8 3 1/=12+0+40-0-16-20=16
5. 0 5
1
A sec :E-|16|:8 2p
3
g=2C 3.9 _ag-12 P
6. AB 4 AB
Din teorema lui Pitagora obtinem BC =15 = P =36 20
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1| (—VB)*\B=(—B)VB+7(—B+3)+42= 3
=-3+0+42=39 2p
(X+7)(y+7)—T=xy+TX+Ty+49-7 =xy+7x+7y+42= 3p
2.
=Xy +7(X+Yy)+42=xx*y, pentru orice numere reale X si Y. 2p
X*(—G) = (X+7)(—6+7)—7 = X, pentru orice numar real X 2p
3. | (~6)*Xx =X, pentru orice numar real X, deci & =—b este element neutru al legii de | 3p
compozitie ,, *”
xxx=(x+7)" =7, xxxxex=(x+7) -7 2p
4,
(x+7)3—7:x:>(x+7)(x+8)(x+6):03 X=-8sau Xx=-7 sau X=-6 3p
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1 1 2p
* =2-/3)*(2+V3)=
. 2+\/§ 2_\/5 ( \/_)( \/_>
' :(2—J§)(2+J§)+7(2—J§+2+J§)+42=1+28+42=71estenumar 3p
natural impar
a*beZ < (a+7)(b+7)eZ; deexemplu,a+7:§,b+7:g 2
6 19 11
a:—geQ\Z, b:_EEQ\Z si a*b=—6, care este numdr intreg 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
-1 2 3p
A(l)= = det(A(1))=(-1)-2-(-1)-2=
1. -1 2 2
=-2+2=0
-5 6\)-5 6 7 -6 2p
o (530S
, 3 4)\-3 4) (3 -2
' — 3
A@)-A@)+B=| ] Cl[t Bo[® s, P
3 2 -3 10 0 8
1-2x  2x \(1-2y 2y 1-2x—-2y+2xy 2x+2y-2xy) 2P
a0 I H J
=X 1+x)L -y 1l+y —X—Yy+Xy X+y—xy+1
3.
_ _ — 3
_(1=2(x+y=xy)  2(x+y-xy) A+ y—xy) p
—(x+y—-xy) 1+(x+y-xy)
det A(n)=(1-2n)(1+n)+2n* =1-n 2p
4,
[1-n|=6 = 1-n=6=n=—5care nu convine, sau 1-N=-6=n=7 solutie 3p
Pentru x =2, obtinem
3 4 . 3p
A2)=| L[ A2)AR)=A(0)=1,= A (2)=A(2)
5. -
1 6)\-3 4 -15 22 2
o0 ) 5 ) "
-3 10){-2 3 -11 18
_D.0% 2.9 1 0) (—2.2¢ 2.% 3p
A(ZX)—IZ::LZZ 22_ _ 2-2" 2-2
6 -2% 1+ 2% 01 -2" 2"
. det[A(Zx)— Iz] =-2.2242.2%=0=> A(ZX)— I, nu este inversabild pentru 2p
orice X numar real
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